



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

В ЧЕСТЬ ЖЕНЩИН С БОЛЬШИМ СЕРДЦЕМ!



Сотрудники СУ СК России по Краснодарскому краю посетили Дом ребенка в городе Сочи и поздравили его коллектив и маленьких воспитанниц с Международным женским днем.

Посещение Дома малютки для сочинских следователей стало доброй традицией, ни один праздник не обходится без их визита. Офицеры ведомства – частые и желанные гости здесь. Они всегда готовы помочь сотрудникам учреждения в решении самых разных вопросов, а детям с ними интересно и весело.

Накануне нежного весеннего праздника офицеры регионального следственного управления не могли обойти вниманием работников этого учреждения, которые каждый день проявляют заботу и помогают детям, оставшимся без попечения родителей.

В подарок коллективу Дома ребенка и детям сотрудники следственного управления



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

преподнесли букеты цветов и сладкие угощения. Кроме того, для малышей были приобретены необходимые медицинские принадлежности.

Наталья Трифанова, СУ СК России по Краснодарскому краю

19 Марта 2024

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-5-131-20-marta-2024/item/1869475>